
ESTADO DA BANIA 

CÂMARA MUNICIPAL DE JEQUIÉ 
"Casa de Zenildo Tourinho" 

Ata Eletrônica da 30 Sessão Ordinária da 4 a Sessão Legislativa da 22' Legislatura 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 14/08/2024 - 17:00 ; Encerramento: 

14/08/2024 - 17:30 

Mesa Diretora: Presidente: Emanuel Campos Silva (Tinho) / PDT ; 1° Vice-Presidente: Ramon Andrade 

Fernandes (Ramon Fernandes) / PT; Primeiro-Secretário: Gilvan Souza Santana (Soldado Gilvan) / Republicanos 

; Segundo-Secretário: Marcos Lameque Vasconcelos da Silva(Marcos do Ovo) / PV ; Terceiro-Secretário: José 

Augusto Aguiar Brito Filho (Gutinha) / UB .Lista de Presença na Sessão: Daubti Rocha Guimaraes (Colorido) / 

UB ; Emanuel Campos Silva (Tinho) / PDT ; Gilvan Souza Santana (Soldado Gilvan) / Republicanos ; Joaquim 

Caires Rocha (Joaquim Caires) / PP ; José Augusto Aguiar Brito Filho (Gutinha) / UB; Ladislau Muniz de Bulhões 

Filho (Bui Bulhões) / PP ; Márcio Oliveira Melo (Marcinho) / Solidariedade ; Marcos Lameque Vasconcelos da 

Silva(Marcos do Ovo) / PV ; Maria Aparecida Souza Santos de Deus (Cida) / PDT; Moana dos Santos Meira Silva 

(Moana) / PSD ; Ramon Andrade Fernandes (Ramon Fernandes)/ PT; Sidney Maga! Rodrigues de Souza (Sidney 

Magal) / PSD ; Vaidemir Souza Braga Junior (Júnior Braga) / PP Justificativas de Ausências na Sessão: Eduardo 

José Oliveira Simões de Carvalho (Duda) / Missão Oficial ; Ivan de Oliveira Santos (Ivan do Leite) / Missão Oficiai 

; João Paulo Fernandes Silva (JP)/ Missão Oficial ; Josiel Cavalcante dos Santos (Ziel) / Missão Oficial ; San David 

Pereira Aragão (San) / Missão Oficial ; Walmiral Pacheco Marinho Neto (Walmiral) / Missão Oficial 

.Expedientes: 1. Abertura da Sessão: Ata da sessão ordinária da Câmara de Vereadores de Jequié, realizada no 

dia quartoze de agosto do ano de dois mil e vinte quatro no Salão nobre desta Casa de Leis, situada a rua Dois 

de Julho, 79, Centro, Jequié-Bahia. Havendo número regimental, o presidente declarou aberta a presente 

sessão, colocando em votação a ata da sessão anterior. 2. Apreciação da Ata da Sessão anterior: Ata aprovada 

por unanimidade e sem restrições. 3. Correspondências Recebidas: Oficio n° 0348/2024/GIGOV- VC Assunto: 

Termo de compromisso celebrado entre o Municipio de Jequié e a Caixa Econômica Federal Carlos Farias Da 

Silva Junior. Oficio n° 569/2024/DAG/SEDEC-MIDR Assunto: Liberação de Recursos Federais Para ações de 

recuperação de infraestrutura destruída/ danificada por desastre. Karine Lopes .Matérias do Expediente: 1 - 

Indicação n2 563 de 2024, Indicamos a concretagem da rua Waldemar Cosme dos Santos no Barri° do Joaquim 

Romão. Autor: Joaquim Caires Rocha (Joaquim Caires), Número de Protocolo: 695, Tipo: Leitura, Resultado: 

Matéria lida ; 2 - Indicação n2 565 de 2024, Indicamos a substituição de lâmpadas convencionais por LED em 

todos os postes da Rua José Barros Meira no bairro do Mandacaru. Autor: Moana dos Santos Meira Silva 

(Moana), Número de Protocolo: 697, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 3 - Indicação n2 566 de 2024, 

Indicamos o patrolamento e cascalhamento da estrada do Cajueiro, do Tabocal até o Estreito, Autor: Joaquim 

Caires Rocha (Joaquim Caires), Número de Protocolo: 698, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 4 - Indicação 

n2 569 de 2024, Indicamos a reforma do canteiro central em frente ao Colégio Paulo Freire (Modelo), bairro 

Jequiezinho. Autor: Marcos Lameque Vasconcelos da Silva(Marcos do Ovo), Número de Protocolo: 701, Tipo: 

Leitura, Resultado: Matéria lida ; 5 - Indicação n° 570 de 2024, Indicamos que dê inicio a um projeto de 

arborização de toda Av. César Borges. Autor: Marcos Lameque Vasconcelos da Silva(Marcos do Ovo), Número 

de Protocolo: 702, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 7 - Indicação n2 574 de 2024, Indicamos a conclusão 

do esgotamento sanitário do Loteamento Betta Ville e Vicente, no bairro da Caixa D'água/São Luís. Autor: 

Ladislau Muniz de Bulhões Filho (Bui Bulhões), Número de Protocolo: 706, Tipo: L2itura, Resultado: Matéria 

lida ; 8 - Indicação n2 575 de 2024, Indicamos a construção de encostas/contenção e restauração e/ou 
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manutenção dos passeios e corrimãos, incluindo passeios com acessibilidade para pessoas com mobilidade 

reduzida na Rua Nova Taurino Bispo, localizada no Bairro Joaquim Romão. Autor: Ladislau Muniz de Bulhões 

Filho (Bui Bulhões), Número de Protocolo: 710, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 9 - Indicação n2 578 de 

2024, Indicamos a instalação de semáforos para a rua Professora Virgínia na esquina da Barret-inho. Autor: 

Sidney Magal Rodrigues de Souza (Sidney Magal), Número de Protocolo: 713, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria 

l ida ; 10 - Indicação n2 576 de 2024, Indicamos a realização de cursos profissionalizantes no Serviço de 

Convivência e Fortalecimento de Vínculos (SCFV) do bairro Amaralina. Autor: Márcio Oliveira Melo (Marcinho), 

Número de Protocolo: 711, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 11 - Indicação n2 577 de 2024, Indicamos a 

construção de passagens molhadas para acesso às residências nos povoados do Limoeiro e Riachão, na zona 

rural de Jequié. Autor: Márcio Oliveira Melo (Marcinho), Número de Protocolo: 712, Tipo: Leitura, Resultado: 

Matéria lida; Lista de Presença na Ordem do Dia: Daubti Rocha Guimaraes (Colorido) / UB; Emanuel Campos 

Silva (Tinha) / PDT ; Gilvan Souza Santana (Soldado Gilvan) / Republicanos ; Joaquim Caires Rocha (Joaquim 

Caires) / PP ; José Augusto Aguiar Brito Filho (Gutinha) / UB; Ladislau Muniz de Bulhões Filho (Bui Bulhões) / 
PP; Márcio Oliveira Melo (Marcinho) / Solidariedade; Marcos Lameque Vasconcelos da Silva(Marcos do Ovo) 
/ PV ; Maria Aparecida Souza Santos de Deus (Cida) / PDT ; Moana dos Santos Meira Silva (Moana) / PSD ; 

Ramon Andrade Fernandes (Ramon Fernandes) / PT; Sidney Magal Rodrigues de Souza (Sidney Magal) / PSD ; 
Valdemir Souza Braga Junior (Júnior Braga)! PP .Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Decreto Legislativo 
ne 19 de 2024, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ JEQUIEENSE A Sr. @ AMENALIA DA SILVA ROSA NASCIMENTO Autor: 
José Augusto Aguiar Brito Filho (Gutinha), Número de Protocolo: 564, Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: 0, 
Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade Votos Nominais : Daubti Rocha Guimaraes (Colorido) - 

Sim ; Emanuel Campos Silva (Tinha) - Não Votou; Gilvan Souza Santana (Soldado Gilvan) - Sim ; Joaquim Caires 

Rocha (Joaquim Caires) - Sim ; José Augusto Aguiar Brito Filho (Gutinha) - Sim; Ladislaú Muniz de Bulhões Filho 

(Bui Bulhões) - Sim ; Marcos Lameque Vasconcelos da Silva(Marcos do Ovo) - Sim ; Maria Aparecida Souza 

Santos de Deus (Cicia) - Sim ; Moana dos Santos Meira Silva (Moana) - Sim ; Márcio Oliveira Melo (Marcinho) - 

Sim; Ramon Andrade Fernandes (Ramon Fernandes) - Sim ; Sidney Magal Rodrigues de Souza (Sidney Magal) - 

Sim ; Valdemir Souza Braga Junior (Júnior Braga) - Sim ; Considerações Finais: Não havendo mais matéria em 

pauta, o presidente declarou encerrada a presente sessão, convocando a todos para próxima quarta-feira, vinte 

e um agosto de dois mil e vinte quatro, em horário regimental, as dezessete horas. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão 

Presidente: Emanuel ampos • va (Tinho) / PDT 

1° Vice-Presidente: Ramon A drade Fernandes (Ramon Fernandes) / PT 
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Primeiro-Secretárior 

Segundo-Secretário: M 

au„,.. wãé 
,WFantan (Soldado Gilvan) / Republicanos 

arr e rasco ncelos da Silva(Marcos do Ovo) / PV 

Terceiro-Secretário: José Augusto Aguiar Brito Filho (Gutinha) / UB 

( 7) Ont 
- 

Daubti Rocha Guimaraes (Colorido) / UB 

< - 7 

Joaquim Caires Rpçha (Joaquim Caires) / PP 

Ladislau Muniz de Bulhões Filho (Bui Bulhões) / PP 

Márcio O iveira Melo (Marcinho) / Solidariedade 

Maria Apar antos de Deus (Cida) / PDT 
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ítinkU
Moana dos Sa çás Mi iesra oana) / PSD 

Ák,j, 
Sidney Magal Rodrig7,f3f(Sidney Magal) / PSD 

Valdemir Souza Braga Junior (Júnior Braga) / PP 
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